
Протокол № 5
Засідання циклової комісії бізнесу та адміністрування 

від 20 жовтня 2025 року.
Присутні: Павуско З.А., Дубінчин Т.М., Йосенко С.А., Щирба 1.1, Полянська 
Л.С., Місюрин А.С., Іващук М.М.

Порядок денний:
1. Гостьова лекція, як інноваційний формат освітнього процесу, обговорення 

ефективності залучення фахівців-практиків до навчального процесу.
2. Планування проведення профорієнтаційної роботи.
3. Вивчення педагогічного досвіду викладачів комісії.
4. Розгляд індивідуальних завдань для виконання курсової роботи з дисциплін 

Менеджмент для студентів спец. 073 Менеджмент, Фінансовий облік для 
студентів спеціальності 071 Облік і оподаткування.

5. Підготовка студентів IV курсу до проведення (моніторингу) якості знань 
фахової передвищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент.

6. Про укладання договорів про співпрацю із зовнішніми стейкхолдерами.
Обговорення напрямів взаємодії з підприємствами, установами та 
організаціями-партнерами.

Перше питання:
Слухали: Йосенко С.А. -  голову циклової комісії бізнесу та адміністрування, яка 
відзначила, що гостьові лекції є ефективним інструментом підвищення якості 
освіти, оскільки забезпечують зв’язок теорії з практикою, сприяють професійній 
орієнтації студентів та формуванню у них практичних компетентностей.
Виступили: Полянська Л.С. яка повідомила про те, що відбулася гостьова 
лекція для здобувачів фахової передвищої освіти спеціальності 073 Менеджмент 
із фахівцями служби зайнятості Млинівського відділу Дубенської філії 
Рівненського ОЦЗ. Начальник Тетяна Єфіменко та консультант роботодавця 
Анжеліка Величко розповіли про послуги служби зайнятості та грантову 
програму для започаткування та розвитку бізнесу «Власна справа»;
відбулась гостьова лекція для здобувачів фахової передвищої освіти 
спеціальності 073 Менеджмент по питаннях фінансової грамотності, яку провели 
Директор відділення Милослава ВАШУК та старший спеціаліст з 
обслуговування клієнтів Валентина ШЕВЧУК, які є випускницями даної 
спеціальності. Вони продемонстрували функціональні можливості платіжних 
засобів з метою підвищення обізнаності молоді у сфері особистих фінансів та 
формування навичок безпечного та ефективного користування банківськими 
інструментами; відповіли на запитання студентів щодо банківських продуктів і 
послуг.
Здобувані освіти отримали відповіді на всі запитання. І як результат - отримали 
поглиблене розуміння щодо банківської професії.
Мирослава ВАШУК підтримала доцільність введення ВК Банківські операції.
Павуско З.А. яка повідомила про те, що студенти спеціальності 073/03 
Менеджмент отримали незабутній досвід під час гостьової лекції від Валентини 
Сергійчук, керуючої торговим закладом мережі "БРАК", ця подія стала 
важливим кроком у формуванні компетенцій майбутніх фахівців, акцентуючи 
увагу на ключових функціях менеджменту в реальному бізнес-середовищі.



Йосенко С.А. яка проінформувала про проведення гостьової лекції студентів 
спеціальності 071 облік та оподаткування з провідним бухгалтером МТЕФК 
Приступою Ольгою на тему «Практичні аспекти нарахування заробітної плати в 
установах бюджетної сфери». Під час лекції лектор розкрила питання: 
нормативно-правового регулювання оплати праці в бюджетних установах; 
порядку нарахування заробітної плати та утримань; оформлення первинних 
документів і складання розрахунково-платіжних відомостей; типових помилок у 
нарахуванні заробітної плати та способів їх уникнення. Студенти активно брали 
участь в обговоренні, ставили запитання, демонструючи зацікавленість темою та 
прагнення до практичного застосування отриманих знань.
Ухвалили:
1. Визнати досвід проведення гостьових лекцій успішним прикладом 
інноваційного підходу до навчального процесу.
2. Рекомендувати викладачам циклової комісії продовжити практику 
проведення гостьових лекцій.
3. Внести інформацію про проведені гостьові лекції до звіту роботи циклової 
комісії.
Голосували:
«за» - 7 чол., «проти «-», «утримались «-».

Друге питання:
Слухали: Йосенко С.А. -  голову циклової комісії бізнесу та адміністрування, 
яка наголосила на важливості системної та цілеспрямованої профорієнтаційної 
роботи для залучення абітурієнтів на ОПП «Менеджмент» та «Облік і 
оподаткування».
Вона ознайомила присутніх із пропозиціями щодо форм і методів 
профорієнтації, зокрема:
проведення гостьових лекцій та відкритих занять із демонстрацією практичних 
кейсів з управління та бухгалтерського обліку;
участь викладачів і студентів у профорієнтаційних заходах у школах та на 
ярмарках професій;
створення інформаційних буклетів, відеопрезентацій і дописів у соціальних 
мережах, спрямованих на популяризацію спеціальностей;
організація днів відкритих дверей із залученням випускників і роботодавців; 
індивідуальні консультації для учнів старших класів щодо вибору професії та 
перспектив навчання.
Виступили:
Полянська Л.С., яка підтримала пропозиції голови комісії та запропонувала 
залучати до профорієнтаційних заходів студентів старших курсів як амбасадорів 
спеціальностей.
Дубінчин Т.М., яка зазначила доцільність активного використання онлайн- 
ресурсів для поширення інформації про освітні програми.
Ухвалили:
1. Посилити профорієнтаційну роботу викладачів циклової комісії серед 
учнів закладів загальної середньої освіти.
2. Затвердити запропоновані форми та методи профорієнтаційної діяльності.
3. Розробити інформаційні матеріали про ОПП та поширити їх через 
соцмережі, сайт закладу, друковану продукцію.



Голосували:
«за» - 7 чол., «проти «-», «утримались «-».

Третє питання:
Слухали: Й осенко С.А. -  голову циклової комісії бізнесу та адміністрування, 
яка внесла пропозицію щодо організації вивчення педагогічного досвіду 
викладача комісії Павуско З.А. на тему «Використання інтерактивних методів 
навчання у процесі формування професійних компетентностей студентів 
економічного профілю».
Голова комісії зазначила, що досвід викладача є цінним для підвищення 
ефективності освітнього процесу, сприяє впровадженню сучасних технологій 
навчання та розвитку творчої активності студентів.
Виступили:
Дубінчин Т.М., яка підтримала пропозицію та запропонувала узагальнити 
матеріали педагогічного досвіду у вигляді методичної розробки.
Полянська Л.С., яка наголосила на доцільності проведення відкритого заняття 
Павуско З.А. з подальшим обговоренням на засіданні комісії.
Ухвалили:
Організувати вивчення педагогічного досвіду викладача Павуско З.А. на тему 
«Використання інтерактивних методів навчання у процесі формування 
професійних компетентностей студентів економічного профілю».
Призначити відповідальних за узагальнення матеріалів педагогічного досвіду та 
підготовку інформаційної довідки.
Рекомендувати провести відкрите заняття Павуско З.А. з подальшим 
обговоренням результатів на засіданні циклової комісії.
Голосували:
«за» - 7 чол., «проти «-», «утримались «-».

Четверте питання
Слухали: П авуско З.А. -  завідувачку відділенням управління та адміністрування, 
яка винесла на розгляд комісії завдання для виконання курсових робіт з 
дисципліни Менеджмент для студентів спеціальності 073 «Менеджмент», 
Фінансовий облік спеціальності 071 «Облік і оподаткування».
Виступили: П олянська Л.С. -яка представила теми курсових робіт студентів 
та індивідуальні завдання студентам для виконання курсових робіт з дисципліни 
Менеджмент спеціальності 073 Менеджмент. Вона пояснила, що індивідуальні 
завдання мають аналітичний і практичний характер. В курсовій роботі студенти 
мають повинні представити літературні джерела та матеріали конкретних 
підприємств.
Дубінчин Т.М. -яка представила теми курсових робіт студентів та індивідуальні 
завдання студентам для виконання курсових робіт з дисципліни Фінансовий 
облік спеціальності 071 Облік і оподаткування. Особливу увагу було звернуто на 
практичну спрямованість завдань, їх актуальність, зв’язок із фаховими 
компетентностями та можливість застосування результатів у реальному 
виробничому середовищі. Також зазначено критерії оцінювання курсових робіт 
і вимоги до оформлення.
Ухвалили: теми та індивідуальні завдання студентам для виконання курсових 
робіт з дисципліни Фінансовий облік спеціальності 071 Облік і оподаткування; з



дисципліни Менеджмент спеціальності 073 Менеджмент рекомендувати 
навчальній частині до затвердження.
Голосували:
«за» - 7 чол., «проти «-», «утримались «-».

П’яте питання:
Слухали: Павуско З.А. завідуючу відділенням бізнесу та адміністрування , яка 
повідомила про проведення моніторингу якості знань студентів IV курсу 
спеціальності 073 «Менеджмент» у рамках підсумкового оцінювання фахових 
компетентностей.
Моніторинг проводиться з метою оцінки рівня сформованості загальних і 
фахових компетентностей, визначених освітньо-професійною програмою. 
Зазначено, що підготовка студентів має включати повторення матеріалу з 
основних професійно-орієнтованих дисциплін, розбір типових завдань, 
консультації, а також ознайомлення з критеріями оцінювання.
Виступили:
Йосенко С.А., яка наголосила на необхідності системного підходу до підготовки 
студентів і погодилася з важливістю попереднього моніторингу знань як 
ефективного інструменту підвищення результативності навчання.
Полянську Л.С., яка запропонувала створити узагальнену таблицю результатів 
моніторингу для подальшого аналізу динаміки рівня знань студентів.
Ухвалили:
1. Інформацію Павуско З.А. про проведення моніторингу якості знань 
студентів IV курсу спеціальності 073 «Менеджмент» взяти до відома.
2. Провести моніторинг відповідно до затвердженого графіка та програм 
компетентнісного оцінювання.
3. Рекомендувати викладачам забезпечити якісну підготовку студентів до 
підсумкового оцінювання через повторення матеріалу, консультації та практичні 
заняття.
4. Результати моніторингу обговорити на засіданні циклової комісії. 
Голосували: «за» - 7 чол., «проти «-», «утримались «-».

Шосте питання:
Слухали: Йосенко С.А. -  голову циклової комісії бізнесу та адміністрування, 
яка поінформувала про необхідність розширення партнерських зв’язків із 
зовнішніми стейкхолдерами — представниками бізнесу, фінансових установ, 
органів місцевого самоврядування та роботодавцями з метою підвищення якості 
освітнього процесу та практичної підготовки здобувачів освіти.
Голова комісії зазначила, що укладання договорів про співпрацю сприятиме: 
організації практичної підготовки студентів на базі підприємств і установ; 
проведенню гостьових лекцій, тренінгів і майстер-класів від фахівців-практиків; 
участі стейкхолдерів у формуванні освітніх програм, оновленні їх змісту та 
оцінюванні якості підготовки випускників; розширенню можливостей 
працевлаштування студентів після завершення навчання.
Виступили:
Павуско З.А. -  завідувачка відділенням бізнесу та адміністрування, яка 
запропонувала визначити перелік потенційних партнерів для укладання 
договорів, зокрема підприємства місцевого бізнес-середовища, органи 
державного управління та фінансові структури. Запропонувала розглянути



можливість укладання договору між Млинівським технолого-економічним 
фаховим коледжем та торговим закладом мережі «БРАК», що дозволить 
організувати практику студентів та обмін досвідом.
Дубінчин Т.М. -  викладач циклової комісії, яка зазначила доцільність укладання 
договору про співпрацю з Млинівським Центром обслуговування платників 
Дубенської ДПІ ГУ ДПС у Рівненській області.
Ухвалили:
1. Підготувати перелік потенційних партнерів для укладання договорів про 
співпрацю.
2. Розпочати оформлення договорів із торговим закладом мережі «БРАК» та 
Млинівським Центром обслуговування платників Дубенської ДПІ.
3. Доручити голові циклової комісії Иосенко С.А. координувати процес 
укладання договорів і представити результати на наступному засіданні.
Голосували: «за» - 7 чол., «проти «-», «утримались «-».

Голова комісії: Світлана Йосенко


